

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年6月30日
【事業年度】	第57期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）
【会社名】	株式会社協和エクシオ
【英訳名】	KYOWA EXEO CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石川 國雄
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区渋谷三丁目29番20号
【電話番号】	(03)5778-1106（財務部）
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員財務部長 渡邊 隆之
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区渋谷三丁目29番20号
【電話番号】	(03)5778-1106（財務部）
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員財務部長 渡邊 隆之
【縦覧に供する場所】	株式会社協和エクシオ 南関東支店 （横浜市神奈川区神奈川本町12番地1） 株式会社協和エクシオ 東海支店 （名古屋市中村区井深町9番58号） 株式会社協和エクシオ 関西支店 （大阪市西区京町堀三丁目6番13号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月24日に提出しました第57期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(9) ストックオプション制度の内容

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(9)【ストックオプション制度の内容】

(訂正前)

	会社法に基づき発行する新株 予約権
	第5回新株予約権
決議年月日	平成23年6月24日 定時株主総会決議
付与対象者の 区分及び人数	当社従業員 107名 当社子会社取締役 22名
新株予約権の目的 となる株式の種類	普通株式
株式の数(株)	456,000

(訂正後)

	会社法に基づき発行する新株 予約権
	第5回新株予約権
決議年月日	平成23年6月24日 定時株主総会決議
付与対象者の 区分及び人数	当社従業員及び当社子会社取 締役。なお、人数については、こ の有価証券報告書提出日以降 に開催される取締役会で決議 する。
新株予約権の目的 となる株式の種類	普通株式
株式の数(株)	550,000株を上限とする。